华被爲上清準。多次放弃

近日,一篇題爲《復讀十二年, "衹想上清華"》的報道引發關注。

出生在廣西農村的80後唐尚 珺,從2009年開始,參加了13次高 考,衹爲考上清華。哪怕中間考上 了中國政法大學、吉林大學、重慶 大學,他也選擇中途放弃、再度高

已經33歲的他,决定"明年再 考最後一次"

對此,有網友建議進一步加强 對高考録取未報到的失信考生的 處理。

據人民網"領導留言板"11月 19日消息,針對網民建議"進一步 加强對高考録取未報到的失信考 生處理"留言,廣西招生考試院19 日回復稱,對高考録取未報到再次 参加高考的學生進一步采取限制 性措施,應依據國家法律法規或地 方法規政策,綜合社會、學校、家 長、學生等各方承載力和認可度, 充分保障學生公平接受教育的權

>>>此前報道

第13次高考,距離清華90分

今年,唐尚珺是第13次参加高 考,"去年(高考)很難,没想到今年 更難。"591分,距離清華録取分數 綫隔着90來分,但被廣西大學土木 專業録取,但没去。他來到廣西平 果縣一所新開的私立高中報名復 讀,"争取明年(考)最後一次"。

人們難以理解,他爲什麽復讀 這麽多年,考上一本也不去? 是不

唐尚珺説,"我衹是在追求某 些東西,并不是要逃避,比如説害 怕出來工作,走向社會。(考清華) 這個事情不應該花那麽多時間,就 是你花個五六年,不可以的話,基 本就定型了……'

他想了又想,"没有在適當的 年紀做正確的事,并非刻意爲之, 衹是後知後覺。

"無路可走啊。"他的聲音裏透 出落寞,"我也假設我不這樣,要是 那樣的話就好了,可哪來的如果。

第一次高考,分數剛過三本

唐尚珺八歲開始上學。小升 初時,以鄉第一名的成績考上了縣 裹最好的上思二中。當時班上40 多人,衹有3人考上。

他很快感受到和縣城同學間 的差距:他們小學學過英語,知道 得更多,成績也好。從没學過英語 的他,課上聽得一愣一愣的。

唐尚珺想考附近最好的高中 欽州二中,但是在中考前兩天,他 病倒了。在家自學了一學期,第1

學期回校後,成績變好了。然而, 中考前一個月,他又暈倒了,休養 一周才好。"怪病"後來也犯過,頻 率由一學期一次,慢慢變成一年一 次,病狀直到2015年才消失。

這年,唐尚珺如願考上了欽州 二中,是當年村裏唯一一個。

"當時有個説法,上了重點高 一衹脚邁進大學了。"唐尚珺信 以爲真。但整個高中,他都處于一 種混沌的狀態,"没有認真聽過 節課",筆記、作業也没認真寫。

2009年6月,唐尚珺参加了人 生第一場高考。印象最深的是考 數學時,大題都不會做。他衹考了 372分,剛過三本。

選擇復讀,也許可以考更好

2010年, 唐尚珺第二次高考, 考了405分還是没過二本。家人勸 他,"不好也要去讀了,都給你復讀 了一年。"

但他心裹不甘心,想再讀 年,明年也許能考500了。

2011年, 唐尚珺考了475分; 2012年,505分,過二本了,但還想 衝一本。那年八月,他决定去清華

抵達北京後,他直奔清華,租 了輛自行車在校園裏逛了一圈又

樣!"看到穿迷彩服的新生在軍訓, 他羡慕極了,"我什麽時候也能在 這裏軍訓?"

2013年,他終于過一本了一 537分。他覺得,還可以考更好。

每年分數上漲都讓他看到希

2014年開始,廣西高考實施新 課改,試題更爲靈活,唐尚珺很快 適應了新的出題方式,成績突飛猛 進,模考能考630多分,衝進年級前 幾。學校每年有一兩個人能上清 北,他由此覺得,清華離自己"好

然而,2015年高考,他衹考了 587分,被吉林大學録取,没有去。

2016年,他總算考了個"還可 以"的成績,625分。那時,父親剛 查出肺癌晚期,醫生説衹有幾個月 時間。唐尚珺哭了很久。他第一 次感到,在生死面前,上什麽大學 没那麽重要了。

後來,唐尚珺看到了南寧平果 三中的復讀生招生廣告:600分以 上的回去復讀,獎勵10萬,每月補 貼2000元生活費;第二年考上清 北,再獎勵60萬。他心動了。

2017年高考那兩天,女友扁桃 體發炎,每天輸液,兩人因此受影 響,都没考好。女友第二年去了廣 西大學。

唐尚珺則在復讀之路上繼續: 2017年,550分;2018年,619分; 2019年,645分;2020年,619分,直 到今年的591分。期間也報過重慶 大學等學校,但都不是真的想上。 他還是想衝清華。

明年最後考一次

唐尚珺不後悔復讀這麼多年, 但有時也會想,早點出來的話,家 裏處境可能没那麼困難,"不像現 在,我啥也没有,想幹什麽,都是比 較難的。"

他終于開始認清現實:上600 分後,想要漲分難上加難,"有些東 西不是努力就可以的。"今年實施 的雙减政策,讓他更加茫然。

8月,唐尚珺到廣西平果縣一 所新開的私立高中報名,學校獎勵 他3萬左右,每月補貼1200元,還 有單間宿捨。

今年,廣西開始啓動新課改, 2024年將采取新的高考模式,不再 分文理科。"壓力很大",他說,"争 取明年(考)最後一次"。

>>>網友評論

有網友不認同這種"執着",也 有人認爲,應當尊重他的選擇,這 就是他的"夢想"。



近日,東方衛視《夢想改造家》 ·期"甘肅大爺花132萬改造老屋' 節目引網友熱議。11月22日,有 微博網友稱,此次改造的建築師陶 磊在北京的住宅涉嫌違建。22日

下午,順義區高麗營鎮城管執法隊 一工作人員表示,已經注意到輿 情,執法隊員已前往陶磊住宅進行 測繪,測繪後會將結果上報。

11月22日,一微博網友轉發

了陶磊于2020年録制的《一條》節 目視頻,該視頻介紹了陶磊對自家 住宅的改造。該網友在轉發時稱, 房産證上380平方米的别墅,又多 搭建出來100平方米,涉嫌違建。

節目視頻中提到,陶磊用了3 年時間,將位于北京六環外的别墅 進行改造,改造後,室内面積比原 有的380平方米多出100平方米。 11月22日下午,該視頻已被發布

記者注意到,2018年2月,由 陶磊(北京)建築設計有限公司前 身TAOA陶磊建築事務所授權發 布的一條公衆號,詳細介紹了陶磊 改造别墅的具體過程。

墅基礎上進行改建,原建築地下一 層,地上兩層,與社區其他住宅房 型相同。設計的策略是以一個巨 大的"建築外罩"將整個基地連同 原有建築全部罩在一起,"從一個 原始的基地分解成若幹個院子。" 該公衆號發布的圖片顯示,在原有 基地範圍内,增加了下沉庭院,并 將下沉庭院與樓體以樓梯連接。

22日下午3點左右,順義區高 麗營鎮城管執法隊一工作人員告 訴記者,執法隊已經收到輿情,22 日下午已派出人員前往現場測繪, 測繪後會將結果上報。記者聯系 到陶磊,他表示謝絶采訪。

22日下午,記者前往陶磊所在 該公衆號寫道,這是在原有别 社區。該社區一工作人員告訴記

者,下午有兩三輛城管執法車前 來,但具體情况不清楚。一社區居 民指向周邊住宅説,"他們没有加 蓋,衹是在自家院子裏改造。如果 他(陶磊)家算違建,我們小區没有 不違建的。"

記者看到,該小區有多處住宅 出現加蓋情况,樓體比其他同户型 住宅高1至2米,有的住宅還加蓋 了玻璃房。公開報道顯示,該小區 曾多次出現違建情况。2009年,一 對主持人夫婦在一棟别墅外搭建 玻璃房,被順義城管部門責令其停 工;2015年,有市民舉報社區一户 在原有住宅外加建門廳與車庫,順 義區城管的工作人員對此回應稱



Asia Pacific Legal Aid Center

對特殊低收入者和殘障人士提供免費援助

服務 節圍

法律諮詢、翻譯公證、各類移民、會計報稅、合同審閱、 辦理駕照、入籍考試、租房糾紛、交通罰單、結婚離婚。

202-802-1663 (國語、粵語、台语和英語) 電話 301-512-4986 (By Appointment Only)

传真号码:301-789-6691

aplacdc@yahoo.com



律师团队:具有MD、VA、DC 律师执照 法律顾问。周波律师 法律助理。赵元嘉、秦川

服務時間:周一到周五,上午9點到下午5點。 中心地址:11502 SENECA FOREST CIRCLE **GERMANTOWN MD 20876**